

## 贯彻新要求 抓住新机遇

## 全市人力资源和社会保障工作会议召开

信阳消息(见习记者 马依帆)2月28日上午,全市人力资源和社会保障工作会议召开。会议回顾总结了2012年全市人力资源和社会保障工作,表彰了年度工作优秀单位和先进单位,并对2013年的工作重点作出部署。

2012年,全市人力资源社会保障部门立足服务全市经济社会发展大局,积极应对错综复杂的宏观经济形势,坚决贯彻市委、市政府的各项决策部署,务实创新,持续求进。在加强政策落实和就业服务、积极推进各项社会保险制度改革、统筹推进各类人才队伍建

设、进一步加大维权工作力度、持续做大做强劳务经济等方面均取得了良好成绩,各项工作任务圆满完成。

全市2013年的人力资源和社会保障工作将以民生为本、人才优先为主线,深入实施就业优先和人才强市两大战略,着力推进社会保障体系建设和和谐劳动关系建设两大建设,全面深化干部人事制度改革和工资制度改革两项改革,全力抓好省级文明单位创建和优质服务窗口创建。就业工作要按照更加注重提升质量的要求,着力在提升公共服务、创造就业机会上下

功夫;社会保障工作要按照更加注重统筹城乡的要求,着力在增强公平性、适应流动性上下功夫;人力资源开发工作要按照更加注重创新机制的要求,着力在增强人力资源优势、强化支撑能力上下功夫;人事制度改革工作要按照更加注重科学民主的要求,着力在完善制度、规范管理上下功夫;工资制度改革要按照更加注重公平效率的要求,着力在完善收入分配、提高收入水平上下功夫;构建和谐劳动关系要按照更加注重协调推进的要求,着力在协调配合、共同推进上下功夫。



为更好地服务全市人民,满足节日期间人流、物流、资金流对金融服务的需求,信阳农行所有营业网点和运营三大中心开展延时服务活动,下午推迟一小时下班,中午正常营业。图为光山农行营业厅中午营业时的情景。

本报记者 华唯 摄

## 中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议公报

◀◀◀上接 A1 版

要进一步做好保障和改善民生工作,时刻把群众安危冷暖放在心上,落实好各项惠民政策,完善基本公共服务体系,加大对扶贫对象和贫困地区的扶持力度,不断在实现全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居目标上取得实实在在的进展。要进一步深化改革开放,尊重人民首创精神,深入研究全面深化体制改革的顶层设计和总体规划,把经济、

政治、文化、社会、生态等方面的体制改革有机结合起来,把理论创新、制度创新、科技创新、文化创新以及其他各方面创新有机衔接起来,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系。要进一步加强党的建设,突出党要管党、从严治党,增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设。对党内存在的突出矛盾和问题,不能视而不见,不能回避,不

能文过饰非,必须下大气力加以解决。要持之以恒抓好改进工作作风各项工作,建立健全管用的体制机制,不断取得人民满意的成效,以此带动党的建设各方面工作。

全会号召,全党全国各族人民更加紧密地团结起来,在以习近平同志为总书记的党中央领导下,坚定不移坚持和发展中国特色社会主义,锐意进取,扎实工作,团结奋进,为实现党的十八大确定的目标任务而共同奋斗。

## 东风本田“妇女节”好车型推荐

温情三月,女士有特权。在即将到来的3·8时尚女士节信阳天发4S店将于3月8日-10日在店头开展“3·8女士专场”活动。欢迎您的到来。

喜欢一款车,仅凭发动机引擎爆发的第一声低沉有力的轰鸣,便可召唤出呼之欲出的运动激情,更不用说其充沛有力的动力输出;喜欢一款车,只因对其大气时尚的外观匆匆一瞥便魂牵梦绕,更不用说其先进智能的高贵品质。在车主王先生眼中,这样一款集爽心与动心于一体的好车便是东风Honda思铂睿。

作为东风Honda首款高端运动型轿车,思铂睿令人们重燃对运

动激情的渴望,让驾驶者充分享受高端运动带来的尊贵体验。王先生就是被思铂睿无与伦比的运动魅力所打动的众多思铂睿车主中一员。

起初,思铂睿带给王先生的第一印象是时尚大气,直到进入试驾赛道激情驾驶的那一刻起,王先生便由衷地体会到了思铂睿的运动魅力:起步平稳舒适,加速持续强劲,操控得心应手。那一次试驾,思铂睿由内而外散发的高贵气质让王先生情不自禁,欲罢不能。

接下来,王先生开始和妻子一起到东风Honda信阳天发4S店看车。“思铂睿静静地停在展厅里,散发着蓄势待发的运动气息,仿佛宣誓着它就应该属于那风驰电掣的城

市赛道”,王先生的妻子对思铂睿也很有感觉。经过一番细致地了解,思铂睿还配备记忆钥匙这样贴心的高端配置,而双记忆驾驶席电动座椅则又根据思铂睿主人的不同,会自动调节合适的座椅高度来匹配不同的车主。双记忆——专属两人的共同记忆,这对任何一个女人都有着致命的吸引力。而王先生和女友又旨在打造一辆“我们共同的车”,这一点正好与王先生和女友的购车理念不谋而合。对于越来越追求个性彰显的年轻一代,思铂睿已不是单纯的代步工具,思铂睿人性化的高端配置为的是更好地帮助车主实现对个性的真实表达。

思铂睿外观大气时尚,配置高端人性化,操控爽心应手,让人一见倾心再难忘,选择思铂睿,实现属于你的汽车宣言,绽放你的运动梦想。

(刘翔)

## 2013年全市红十字工作会议召开

计划新增造血干细胞志愿者500人

信阳消息(记者 杨长喜)记者从27日召开的2013年信阳市红十字工作会议上了解到,我市今年将继续新增500名造血干细胞捐献志愿者。

2012年,我市圆满完成了省红十字会分配到我市的造血干细胞捐献志愿者的招募任务。今年,省红十字会分配我市的2013年度造血干细胞捐献志愿者招募任务为500人份。为了开展这一工作,市红十字会将广泛宣传造血干细胞捐献知识,继续开展造血干细胞捐献工作。

今年,市红十字会将有计划、有重点、有步骤地开展人体器官捐献工作;继续做好无偿献血的宣传和推动工作;认真做好红十字应急救援工作,加快推进救护培训工作的标准化建设,加大应急救援培训力度;进一步加强红十字会基层组织建设和在学校、社区、乡村、企事业单位等领域发展红十字志愿者队伍,组建应急救援、卫生关怀、人道救助、捐献造

血干细胞、遗体捐献、宣传无偿献血、宣传预防艾滋病、传播红十字精神、筹资劝募等方面的红十字志愿服务组织,形成按专业、分领域的红十字志愿服务体系。

此外,今年为《红十字会法》颁布实施20周年,宣传《红十字会法》成为今年红十字会工作的一项重要内容,全市各级红十字会将构建立体化、多层次、宽领域的红十字大宣传格局。另据了解,今年,我市还将加强信阳市红十字会备灾救灾中心建设,不断完善我市红十字人道救助体系,提高我市红十字会应急储备能力、救助效率和救灾工作水平,并将努力探索建立可持续发展的筹资工作机制,创新筹资工作方式,在争取政府财政支持的同时,不断拓宽筹资渠道,探索适合不同捐赠人需要的捐款或合作方式,做到“两公开两透明”(捐赠款物公开、财务管理透明、招标采购公开、分配使用透明),提升红十字会公信力。

## 我市进城务工人员子女升学考试有新政

不限制户籍,但须有当地学校正式学籍

信阳消息(记者 张勇)记者日前从市招办获悉,按照省教育厅、发改委、公安厅、人力资源社会保障厅制订的《关于进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作的实施意见》(以下简称《意见》),自2013年起,凡在我市就业的非本市户籍人员子女,父母一方有合法职业和稳定住所(含租赁)并符合以下条件的,可在学籍所在地参加升学考试,并与当地户籍考生享有同等待遇。

相关条件是,非本市户籍而在本市参加中考的应届初中毕业生,须有本市的正式学籍;非本市户籍的普通高中和中等职业学校(含普通中专、职

业中专、职业高中、成人中专和技工学校)的应届毕业生参加高考,须具有本地学校的正式学籍。另外,这类考生参加中考时报名、考试和录取办法由教育部门制订;参加高考由省招办主管部门制订。

《意见》同时要求,教育部门要依据随迁子女升学考试人数,做好招生计划编制、考生报名组织、考试实施及录取工作;发改部门要将进城务工人员随迁子女教育纳入当地经济社会发展规划;公安部门要加强流动人口的服务管理,及时提供进城务工人员及其随迁子女的居住等相关信息;人力资源和社会保障部门要及时提供进城务工人员的就业信息。

## 市执法局实干开局再攀新高

信阳消息(记者 黄慧)今年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年、实施“十二五”规划承上启下的关键之年,也是城市建设与管理大有作为的一年。记者日前从全市城市管理工作会议上了解到,重视民生、改善民生、保障民生成为2013年城市管理综合执法局施政中的突出主题。

准确把握民生脉动,积极回应民生诉求。今年,该局将投资8000万元,对3条内河实施综合治理,完成10公里内河雨污分流,内河生态环境明显改善;投资7000万元改造南湾水厂制水工艺,投资5000万元改造湖东水厂输水管道,投资6700万元,完成信阳高铁片区8万吨日加压站及配套供水管网建设,启动国际家居小镇供水加压站建设,让城区内群众吃上安全水、放心水。完成污水处理厂8万吨/日中水回用厂土建工程和主要设备安装。完成800吨日预处理垃圾水泥窑协同处理项目建设,使信阳山更清,水更蓝、人更美。打通兵站路、长安路、新华西路,实施新申河东方红

大道桥拓宽改造,改造东方红大道一胜利路交叉口过街天桥,使市民出行更方便。

把精细化管理与六城联创结合起来,力争连续三年荣获“全省城市精细化管理优秀城市”称号。市执法局今年计划新增绿地面积100万平方米,以创建“园林城市”和争创“中国人居环境奖”为载体,向创建“全国绿化模范城”挺进。加快推进政府购买服务,全面实施环卫、园林管理作业、数字化城管信息采集作业的市场化运作,提高管理效率与质量。建立管理、执法和服务三位一体的行政执法法,狠抓市容整治、规划管理、污染治理。为魅力信阳、美丽信阳、宜居信阳再立新功。

市城市管理综合执法局党组书记、局长胡亚才表示:“任务明确,思路确定,目标能否得以实现,关键看能否通过实干,化为百姓看得见、摸得着、感受得到的福祉。信阳城市建设与管理正处在持续向上好时期,我们一定要牢牢抓住信阳改革发展的机遇,激发强大动力,不断提升城市功能环境,推动信阳实现快速发展。”

## 声明

兹有刘富玉所购由信阳中冶宝润置业有限公司所开发的中冶尚园小区房屋,其购房备案合同书(编号:201301180198),因不慎丢失,特声明作废。